



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по факту гибели рабочего на строительном объекте в городе Магасе



Назрановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, 61-летний прораб строительной организации, являясь ответственным за производство строительно-монтажных работ и соблюдение правил техники безопасности при строительстве многоквартирного жилого дома в г.Магасе, не обеспечил ограждение и перекрытие шахты лифта. Вследствие этого 2 февраля 2023 года примерно в 11 часов местный житель, находясь внутри строящегося объекта, перемещаясь по лестничному маршу упал в шахту лифта с высоты восьмого этажа. От полученных при падении травм мужчина скончался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

на месте.

Следствием собран необходимый объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1846964>